
Підсумки конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які відбулися у 
регіональному відділенні ФДМУ по Кіровоградській області 28 вересня 2018 року

Відповідно  до  Положення  про  конкурсний  відбір  суб’єктів  оціночної  діяльності, 
затвердженого  наказом  Фонду  державного  майна  України  від  31.12.2015  № 2075, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.01.2016 за № 60/28190 (у редакції наказу 
Фонду державного майна України від 16.01.2018 №47), переможцями конкурсів з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності визнано:

• товариство  з  обмеженою  відповідальністю  «Кіровоградський  аукціонний  центр»,  для 
проведення незалежної оцінки об’єктів оренди:

–  приміщення  площею  12,50 кв.м,  що  знаходиться  у  цокольному  поверсі  учбово-
виробничого корпусу за адресою: Кіровоградська область, м. Кропивницький (Кіровоград), 
вул. Шатила, 4, та перебуває на балансі державного навчального закладу «Вище професійне 
училище №9 м. Кіровоград», з  метою продовження дії  договору оренди, вартість робіт  – 
1 950,00 грн., строк виконання робіт з оцінки – 3 дні;

-  нежитлові  приміщення  продбази  загальною  площею  457,40 кв.м,  що  знаходяться  за 
адресою:  Кіровоградська  область,  м. Кропивницький  (Кіровоград), 
провулок Експериментальний, 4,  та  перебувають  на  балансі  Кіровоградської  філії 
Державного  регіонального  проектно-вишукувального  інституту  «Дніпродіпроводгосп»,  з 
метою укладення договору оренди, вартість робіт – 1 990,00 грн., строк виконання робіт з 
оцінки – 3 дні.

• приватне  підприємство  «Міжрегіональний  консалтинговий  центр  «Паритет»,  для 
проведення  незалежної  оцінки  об’єкта  оренди  –  приміщення  площею  16,00 кв.м,  що 
знаходиться  на  першому  поверсі  чотирьохповерхової  будівлі  навчально-виробничих 
майстерень  за  адресою:  Кіровоградська  область,  м. Кропивницький  (Кіровоград), 
вул. Шатила, 4, та перебуває на балансі державного навчального закладу «Вище професійне 
училище № 9 м. Кіровоград», з метою продовження дії  договору оренди, вартість робіт  – 
1 990,00 грн., строк виконання робіт з оцінки – 5 днів.


